Tema ypoka. 3akpenneHue
N3y4yeHHOro martrepuana




Tabnu4yHble criydyan YMHOXEHMUS W
AereHus.

UncnoBble BbipaXxeHuUs.

PeweHune 3apa4y Ha yBenu4ieHne Unu
YMEHblLUeHe 4Yucna B HECKOJIbKO
pas.




- [0 3HaTb TabnMyHbIe CrlyYanm YMHOXEHUS U

AOeJieHUs.

0 3HaTb AencTBUSA U UX KOMIMOHEHTDI:
ct+c=C; Y¥-B=p; m*mM=I; O:A=v

0 noHMMaTb OTHOLUEHMUA:
Oonblue Ha, B pa3; MeHblUe Ha, B pas3;

0 ymeTb pewaTb 3agavynm Ha yBeJriM4eHue
WIN YMEHbLUeHMe 4Yucsria B HECKOSIbKO
pas.




3anonHan Tabnuuy

«Mano nmetb
XOPOLUUU YM,
rmaBHoe —
ero xopoLuo
NMPUMEHATDbY.

(P. OekaprT).




yBenuib HA +

YMEHbLUM HA -
yBENn4b 8 Pa3

yMEHbLLUN 8 pa3




Pa3muHka
1.3,5,. 7,9
8,10, 12, 14, 16
7,21, 35,49, 63
6,12, 18, 24, 30
3,9,15, 21,27
2,4,6,8, 10.




MaTtemaTuyeckvum OUKTaAHT

42+6=48 6°8 =48
42:6=7 9.-9=81
42-2=40 24:6=4
6+8=14 16 -9=7
8 +4=32 30:6=5




Yynmcsa peluaTtb 3agaun







Cepéxa npobexan 10 m, a batop B 2 pasa
bonbLue. Ckonbko MeTpoB npobexan batop?




Ha npa3zgHuk CaraanraHa B roctv K Ham npuwinn S5
aenyuek, a 6abywek B 3 pasa 6onblue.
Mapuam: - CkonbKo 6adyLuek npuwuno?
MapraH: - CKONbKO Bcero rocten 6b1so?




15+4 100-60

42 D2 ke
60+15 100 - (60+15)
56 100-5°+6




[ TabnuyHble cnyyam yMHOXeHUA u
AereHus

A 3Haw TaAbNMUY YMHOXEeHUAa W«

AereHus.

0 YucnoBble BbipaxXeHUs-
5 ymero nucatb MareMaTUvyeCcKuWu
OVKTaHT.

[ PeweHue 3apau
7 ymetro pewaTtb 3agaymn.




JaBaiTte, pebsita,
Cuutaute Bcerja.
Bbi Bce monoaubi!
Bbl BCce yaanbLbl!
N nycTb Ha roga
Jilobumoun Bcerga

s Bac Matematmka 6ygert!

Cnacub6o0 3a ypok!




